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PRODUCT SAFETY INSTRUCTIONS

Follow and obey all warrings and instructions marked on the LCD TV, For your safety,
please read all the safety and operating instructions before you operate the LCD TV, Keep
this used's marwal for future referanca.

Owverloading ’ o
Do not overload wall outlets, extension cords, or power sirips. This can result in fire or
electronic shook.

Power Cord Protection

Power supply cords should bé routed 5o that they are not ikely 1o be walked on or pinched
by items placed upon or against hem. Periodically nspect the cords and each end of the
cords for damage. The LCD TV shall be installed near a wall socket outiet and the plug on
powwer cord shall be readily accessible.

Ventilation
Shots and openings on ihe cabinel are provided for ventilation purposes. To ensure raliable
poeration of the LCD TV and to protect it from overhasating, these openings must not be
Blocked or coversd.
« Do ot block the openings by placing the LCD TV on 8 bed, sofa, rug or ofbwer
simibar surface.
¢« Do not place the LOD TV in & bullton installation such as a bookease or rack unless
proper vertilation is provided and the manofacturer's instruction have been adherad
to,

Other Notices _ _
s« Avoid exposing the LCD TV to direct sunlight or high temperaturas.
s Avoid exposing the LCD TV to moisture or Figh humidity.
o Do not attermnpt repars yourself, Your warranty does not cover repairs o attempted
repairs by anyone not autharized by Westinghouse Digital, -
e [ your LCO TV will not be used for a long period of time, unplug the LCD TV and
remove the battenes from the remote condral,

Precautions

®  Awcdc touching the screen. Skin oils are difficull 0 remove.

«  Mever remove the rear cover. Your LOD TV contains ligh-voltage parts. You may
b sericusly injured i vou touch them.

» Ao sxposing your LD TV to direct surdight or another heat scurce. Oriant your
LEEF TV away from direct sunlight to reduce glare.

s Abways mmﬁ% your LOD display with care when moving it

*  Place your LED TV In a wellventilated area; don't place the LOD TV in airtight
compartrments. Do ot place anything on your LCD TV that prevents heat
dissipation.

«  Ensure that the area around the LED TV s clean and free of maishire,

» Do not place heavy obijects on the LCD TV, audio/videa cables, or power cord.

o fthe LOD TV emits smoke, sbnormal nolse, or & slrange odor, immedialely turs it
off and contact the Westinghouse Service Canter

s WARNING — To Reduce The Risk Of Fire Or Electric Shock, Do Not Expose
The LCD TV To Rain Or Moisture! The LCD TV shall not be exposad (o dripping or
splashing and objscts filled with fguids, such as vases, shall not be placed on the
T




Antenna Installation Safety

Outdoor Antenna Grounding

i an cutside srterma or cable system 15 connected fo the LCD TV, be sure the sntenna or cabis
system s grounded to prevent voltsge surges and builbup static cherges. Adicle 8190 of the
Mational Electricel Code, ANS/MFEA 70, provides informalion on proper grounding of the mast and
sepporting struchure, grounding of the lead-in wite 1o an anbenng dizchargs unlt, cormaotion o
grounding electrodes, and requirements for the grounding slectrode,

Lightning

For added protection for the LOD TV during a lightning storem, or wihen 4 5 o8 unatiended and
ursed for lorng perods of Bme, unplug B rom the wal cutlet and disconnect the antenna or cable
system,  This will prevent damage 10 the LCD TV due 1o lghitning and power-line surges. Do not
digeonnect the anlenna or the power cord during o heawy slom — Bghlsing may stiike while you
are hokding the cable cord, causing senous injury.  Turn off your LOD TV and wait for the weather
by Wrproeda,

Power Lines

Ary oulsige antenna system should nol be located In the vicinily of overhaad power ines o othey
alactric bght or power crouits.  When installing an outside antenna system. exrame care should
beé taken {0 keep from touching such power lings or circuits.

1} Read these instructions.

2} Keep these instructions.

3} Heed all warnings.

4}  Foliow all instructions,

5 Do not use the LCD TV near water,

6} Clean only with a dry cloth.

Tt Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the rmanufacturer's
instructions.

8} Do not install near any heat sources such as radiators, heat ragisters, stoves, or
other apparatus {including amplifiers) that produce heat.

3} Do not attempt o bypass the safety purpose of the polarized or grounding- type
plug. A polarizged plug bas two blades with one wider than the other A
grounding-type plug has two blades and a third grounding prong. I the provided
plug does not it into your wall outlet, consult an electrician for replacement of the
obsolete outlet.

10} Protoct the power cord from being walked on or pinched particularly at the ends of

the cord,

1) Only use attachments/accessories spacified by the manufacturer,

} Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,
or sold with the LCD TV W%mn a cart is used, use caution when moving the cart to

avoid injury or damage. F

13} Unplug the LCD TV during ﬁ&g%’nmg storms or when it is not being used for a long
period of time,

14} Refer all servicing to gualified service personnel. Servicing is required when the
LCD TV has been damaged in any way, such as the power-supply cord or plug is
damaged, lguid has boon spilled or objects have fallen ints the LCD TV, it has beon
exposed to rain or moisture, it does pot operate normally, or the TV has been
dhropped.




Safety Guidelines

VWARNING: This device suust be opeeated with e orlglnal power supoly, part number: DPS-210EP 20

CAUTION: The power supply outlef should be located near the LCD TV and should be easily scoessible.
Bhways use the appeopniate 802 cord et o carlilied o yvour speacilic couniry. Some examples ae Fsted
bl

[ == R | Bwilzerland . SEY
Canads. .. CEA Britatry ............ BASE/ES
@ﬂ%mﬁﬂ“ "%f?”"& dapess . et Spplisnee Costeal St

IMPORTANT NOTICE CONCERNING POWER CORD SELECTION

The specfic powsr cond for this LOD TV i snclossd and hes been seleched socording to the aouptry of
deatingtion ared mist he gsed o prevent @ i ahock, Lise the following guidedines ¥ # is necessary fo
repiace the oogingl cord sel, or if the oord st s ot enclosed. The fermade receptacte of the cord sed rmas
rreed |EC-B0320 revubrermets sl should ook ke Foure A1 below,

Fiaann &1 [N

For the United States and Canada

b e United Sieles and Camada the msle plug & s NEMSSS slvle (Figure A2) UL Listed, sod C5R
Labmsledd, For LOD TV thal sre placed on 3 desk or table, tepe BVT or 807 pord seds may B weh. Foar LGl
™Vs placed directly on ihe foor, only 30T lvpe cond sels mey be used. The cond set rmm’i be splaciod
acoording fo the ourent raling for the LOR TV, Please consall the fable bedow for the selechion oterds Tor
parwer cords used in the Lintled Slales and Cansda.

!

#5

foord Type | Size of Conductors in Cord | Baxiouers Current Bating of Und
841 T8 AL +F Arips
18 AN i fﬁsa}ﬂw
b Bhied g
BT 18 A
17 BN

FCC Compliance Statement

Thiz equiproent fee boer tesied and complos with the bmits for 8 Class 8 digital devies, purseant b part 18
of the FOO Rules. These Bmits ars designed to provide reasonable proteciion against haredul interferencs in
a resideniisl nstallsion, This souipment generates, uses, snd can radiale radic frequency enengy, asd mgy
cass harmisl inlerfersnce to radic commurdoations If nol Inglelied and used o accordence with the
msteuctions. Mowever, thers i no guesrentas that intederance will not ooour in 8 pariculyr bstallation, i this
pguiprment does cause harmidl interfersnee o redio oe telovision receplion, which can be determined by
tuesieey the souiprent off and on, e user & encoursgad b iy b corvect e ferferance by oneg of shors of
Hhe fodbowing measureg:

v RHeorset or relocate the recebding antanng,
tncraase the separation bebwsen the LUD TV and receiver,

¥ Doprvect the eaquipment ints a5 oublel on a sbrouit diffeesnd frim et 1o which the recsiver is
wiirE ke

s Domssult the Westirgbouse Service Cerder of an expenenced rdo/ TV lechniciaes for ssslstance.

,,e:smakww FOO commplinnge, the oser must use o grownded posesr supply cord and the
gﬁrwmm ghilelded video wterface cable with bonded fervite sores, B a BRO cable ssed, vse aondy a
whileldad BNG (5) callbe. Blao, any unawthorized changes or madificetions aol expressty appioved by
Westingbowse Ligital wilh wobd the usor's suthiority o operste this device,




Cleaning the LCD TV

»  MAKE SURE THE LCD TV IS TURNED OFF
« MNEVER SPRAY OR POUR aNY LIGUID DIRECTLY ONTO THE 5CREEN OR CASE

Ta clean the screan
1. Wipe the screen wath a clean, solt, lnl-lree cloth, Ths removes dust and olher parboles.
A0 W st is not clean, apply & smal amount of non-ammonia, noregicohol based glass
clearer ono a chean, soft, lintfree cioth, and wipe the screen.

To clean the case:
1. Use a soft, dry cloth,
2. I it sl is net clean, apply a small amount of non-ammonia, non-alcohol based, mild non-
abrasive detergent oo a clean, soft, int-free cioth, then wipe the suface.

Disclaimer

Westinghouss Digital does no! recoromaend the use of any amenonia o alcohokbased cleanars o
the LOD TV screen or case. Some chemical cleaners have beern reported o damage the screen
andier LOD TV cage Westinghouss Digital will nit be Bable for damane resulting from the use of
ary ammorda or alcohol-based cleaners.




INSTALLATION
Package Contents

Your product package includes:
o A 27 or 327 Westinghouse LCD TV
Femaote Control {with balteries)
Power Cord
Cuick Connect Guide
Users Manuat
Component Video Cable (Green, Bius, Red)
Audic Cable (Red, White)

® ® ® w® *® =

Front View of the LCD TV

Lse the buttons on the right side of the LCD TV or on the remole contral to display the On
Screen Display (OGS0} The OB0 cortrols are defined in "OS0D Functions” on page 14,

‘IR recebeer and
LED indicator

i i ™
.(rw»:_.%w o % y
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Side View of the LCD TV

M@ BN ﬁmﬁim %mt {mﬁ I Rﬁgm:ﬁ
‘Connect an external audic saurce m» m%ﬁ jm%

A~  {Audio :;m}
B- . ﬁNE Wideo !ﬂ;pu%. _ -

o Connect an extermal video' device Such as a
"WZER EZ?W% aryl @% garie ﬁgﬁt@z fit.

L 0. mmghm& émk |
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1. &-«maw mwt . o e
Connect fo an &%:mrm wideo device such as ngrmi
mtﬂ%ﬁ%tré@ lite recaiver, “‘Wﬁ EZEW or W@@fi’ﬂ W = wﬁt%m

ﬁ AW Vstxﬁm input
- Connect the Composite Widio' td an w’mmﬁ mmm dwm@
sUCh a8 %"Q% mm and: vﬁm @a&mm ﬁ%im

:a AV1 & S-Video Audio Inpu t (Right / Left)
Connecl an sxiemal aidio source 1o fhig mﬁ@; {ﬁ;,wz% o f Wﬁ ]
Tﬁm mnmmﬁmm gatwﬁ% &:iﬁw 3 %@m or AN | ﬁ;:m%

4, Mﬁm ﬂumm W:igm f mm
@@m% thia mtpm o ain w’gmﬂm @uﬁm TECEET

5, AMT {W%&mﬁmi} :
ﬂmr@%ﬁi this Mﬁﬁi} ‘“W to an @r@‘zﬁmma r mm@ ﬁ;@m bE

5. VGA mm N
Asirg thé cable wm%’mﬁ mmwﬁ fon i:h@ Amm m {ﬁrﬁm@mﬁ
?f@m & mm wmm’ R .

’?’ wfm S ' B
Hsing a uwmm VG wm@ mrwm toa mmpmm or mmr;_
- tevice wz%h a VEA sutput, : .

8. Wl M& Wuﬂmghw Lem _
Cornsct an exterrial mﬂm o mg% 3@%

9. DVl : B R
sl mg a8 20-pin DV cable, mmﬁ&m t @ mmgzméf or olher
rf@vm% witha. EZW! ﬁsm;m .

10, W‘Wﬂ input n '
~Gonnect an esternal %m mwmg wm mmmm@m mﬁigﬁw
Aa these ;ﬁ{%ﬁﬁ '

11 W’Bﬁ:&?ﬁ Andio 1 Input {Left @iﬁgmi
Cmm%m art %x&ﬂmt audio source to this g%ﬁ

12. YPLP2 Im;zm '
Connect an externsl wﬂm %ﬁﬂﬂwf”@ wﬁh ﬂmmmmﬁi asui;:w% o
E?*i%% j&ﬁh’:‘; : : . _ _ _

8




Rear View of the LCD TV

27 inch LCD TV

32 inch LCD TV




Remote Control
The Remote Confrol will tramsmit to the LCD TV up to 23 fest away.

1. POWER:

Switch the power Ondff
2. INPUT

Salect input source 9 -
3. CHANMEL NUMBER KEYS

Select speciic channels
4. LASTCH

Switch o previous channel
5. MENUEXIT 3

Turm GOS0 Menu OnfOFf or guit the TV '

chanrel scanning
6. SCALING

Select Video Display format "STANDARD"

or "FILL" or *Z00K"
T. WiAlAip»

D50 MENU control 4
8. Enter b~

Execute a command
8. MUTE -

Tiarrs the Sound OnfOR 7 —
10.INFO.

Display the source and channet imformation
11.PIP

Display Sub picture On/OF
12.FREEZE

Freess main scresn
13.VOL -1+

Wolume UpDown adpustment
14.CHY [ A

TW Channel LpiDown adjustiment
15.¥PbPr

Select YPOPr 1 YPBP2 source input
168.PC

Select VEA § DVI source inpud
7.7V

Salact TV source input
18, 5-Video

Select SVKeo source ingut
19. 4V

Select AV T AVE source mput

o

e
A s

® 3 C




installation
1. Insert Remote Control Batteries
11 Hamove he baltery cowar

21 Inzert the battaries corresponding 1o the (+) and (-} marks on the batlary
compartment.

3} Ha-gtiach the batlery cover.
Mwm;

»-£n I%‘gf s ﬂuﬁ.& haﬁerm& By : '

» By mot poikn newd v odd Batberbnes., ?Eﬁm may m@mi i gzmg‘;kmg £t M%m:@m wmm mg ot & tire
risk or lead to personal injury. .

» insert batteries according to (+] and (=) mamw&, inse ribig Mw bammm mwﬁmmw ﬂmy mw%t
“in cracking or leakage, which inay pose a fire risk or lsad to personal injury.

» Dispose of wsed batteries in accordance with local ﬁaw& anid mgulmmm

» Heep batteries away from children and pels.

» When the remete control will not to be used for an mmmdm pariod, romove the !:mﬂmmm




2. Connect audio and video cables to a PC
Conrect one or all of the following into the back of the LCD TV
IMPORTANT: Before beginning, make sure all devices are turned off,
YVGEA CONNECTION: Connect an anglog VGA cable from vour PO VGA OUT port to
the LOD TV VGA IN port

DVI CONNECTION: Connect a Digital DVI cable from your PC or DVD DV OUT port
tex the LCD TV DVI-HDCP port

AUDIO CONNECTION: Connect a sterao mint cable from the PC's AUDIO OUT pont
to the AUDHO IN port on the LCD TY.

3. Connect AV, Component, S-Video, Antenna/Cable to Video Devices
Connect Video/dudio cables from compatible devices to the back parel of the LCD TV,

[RETE Tty

S R

s, e

[



4. Connect power cables

Connact the power cord 1o the LCD TV then to a proparly grounded AC outlet.

27w LOD TY 32 imch LD TV

8. Turn Power On

Press the Power ON butfon on the right side of the LCD TV, or press the Power ON
(Red) button on the remote control.

B

6. Select input source for the LCD TV using the 08D menu or remote
control

7. If connecting to Antenna, Cable or other RF source on TV Inputs:
See pane 19 o auto scan and edit svallable channels,

8. If connecting to a PC (VGA/DVI):
For the best picture quality, set the timing mode of you computer to 1280 x 720 at 78Hz
{for 27 inch LOD TV or 1380 x 768 al G0Hz {for 32 inch LCD TV). Refer to the graphic
card's user guide of you computer to sel this timing modds

135




OSD Function

All the O8D function setlings are controlled either by the remote controd or using the
control keys on the right side of LCD TV,

To display the OSD main menu, press the Menu button on the nght side of front control
keys of the LCD TV or the MENLU key on the remote control. Use 4 /% arow keys o
highlight the desired Q8D sub-menu.

By e

To selact g sub-menu, press AW on the right side of the LCD TV or the &/ key on
the remots control.

14



PICTURE PARAMETERS:

Function Name. | -  Function
Brightriess Brightness adiustrment
Coritrast Cortrast adjustment
Saturation Saturation adjustment
M Hue adjustment
Ceodor Temp Color temperature acjustment {Color 1, Color 2, Color 3)
Sharpress adjustrment
(Sharpress cannct be adiusted in PO mode)
Aspect Ratic Set display to "STANDARD" /*FILL" 7 *Z00H0°
Bracklight Backhght adjustment
Feset Fesst video setlings

Sharpness




PC PARAMETERS:

- Function Name

' Function

Aaitey Adjust

Sutomatically adiust the honzontal phase of the image

ok

Clock adjustrant

Phase

Phase adjustmeant

\Fosition

Adjust he honzontal and vedical position of the iImage

KOTE: The GRAPHIC menu is only available when YGA source is selected




AUDIO SETTINGS:

Eunction Name

Wiolume

Wolume adjustrmernt

Bass

Bass adjustment

Trebls

Trable adjusiment

Balance sdjustment

MATS

MTS Sslection
NOTE: This functicn depands on the type of broadeast baing
raceived.

Mdute

Select Audic OFF or ON

Speaker

Select internal or external speaker

Hesel

Fesat audio settings

17




PICTURE-IN-PICTURE:

Function Name

o Functon. -

Display Mode

OFF —= PIF —> PEP > POP

Main Sources

Selact main soresn sOuees
T w2 A o A2 -2 5 Video —2YPOPr - YPDOPr2 - VA >
ot

FIF Souros

Select sub soreen sturces
Plegze see PIPIPER/POP specification in Table 1

Swap

Swap main screen and sub-screen source

FlE Position

Sube-screen display horizontalivertical position adjustrment

PIF Size

Sub-screen dsplay size adustrment
(small ~=Medium - Large)

Ao Frowm

Selact main screan of sub-screan audio sources

Gt e A & Widen YRR TPEPT It

i g
L b,

| i Ly o X A

vl

] et

X o O a & A

Pk

X H Y o

M

=] £

B viden

P

A

X

elield A 10 4101

T4

o

a

ped EeldRulb g Bog b
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CHANNEL SETTINGS:

- Function Name

_Eunction

T [ CATV

Select TV Source Type (ANTENNA => Cable STD => Cable
HHRC => Cable IRC)

Auto Scarn

Automatically detect availabla TV channels

Wohanrel EDAT

A f Delete the selected TV channel

Close Caplion

Turn the Close Caplion OFF or ©C1, CC2, CC3, CCE
TEXTY TEXT2, TEXTI TEXTA

PARENTAL CONTROLS:

Function Name

F 1 ﬁﬂﬁ ﬁfﬁ ............... _

Lock Menu

Turn garertal control OFF or ON

MPAA Rating

See page 20

TV PG Rating

Bees page 20

Password EDIT

Change Password (see page 20}

19




Function

MPAS Rating

MONE: Mot avallable
G Genersl audience
PG Parental guidance suggested
PG-13: Parents strongly cautionad

R: Hestricted

MG AT Mo one 17 and umdsr admitted
Xy pududt sudiencs only

T PG Rating

TV Y Al ohilddren

TV YT For older children

TV G: General audisnce

TV PG: Parental guidance suggesied
TV 14: Parents strongly cautioned
T ML Mature audiences only

Password Edit

Change Password

20




GENERAL SETTINGS:

Function Mame

. Function

Sdanu Position

Q5D horizontalfvertical position adjustmaent

ey Timenut

nat the time 1o turn off the OS50 automatically

Language

050 language selaction

Sleep Timer

Sel sleap timer to turn off the power aulomatically

Transparency

Set OBD transparency levet

DPMS

Select DPMS On'Off

System info

Display Input sowrce, type and signal

Factory Reset

Restors factory defaull sellings

21




32 inch LCD TV Specifications

Model Mame LTS5

327 (30 viewsble disgonsl agreal, TFT (Thin Film Transistor), Aclive
Satrie WXEA LCD, 1250 x 758 wemm sdripe:

oot Antereflectve coating + Anb-glare coaling
Wiewing Angles T ey J T (V)
Inpet Bignal Wideoifudio  WVOA doadog ® 1 (75 ohims, 0.7 Vp-piihiin-Steren =4
M separated (TTL) fur PO
O 1 (HDCR guppostl £ BOA (LR 7 1
i B84 kb, fo) BO-T5 My
T nystem aidanng / NTSC 1 In US amd TW
Compponent Wides * 2/ RCA (LR Bleren * 2
Coormprsite 1 B-Mideo * 1T RCE LE) gleren 1
Corpposite * 1§ BO& (LE) Sleren 1, Headpbone Mini-Slsrec ©1{sids 1)
Chutput Signal RLCA (L) Sterao ™
HOTY Compatibility 480¢, 450F, VI0P, 1088
P Compatibile Facormmended 1360 x 708 40 a0k
Saipported TR 2 2024 g 60, TEHz aal w 600 @ 60, 75 M
1024w THE G 7O, T HE T w 400 45 TO Hr
BAB x 480 ¢ 60Hz Bl w 480 g gl V5 Hz
BIZ % G2& @ ToMz (MAD)
Speaker Output Buy ¢ x 2 Channals)
Power YWelisge DO-Z40 WAL, BIED M fauto switeh), 198, univerasl
Tempotatire (Note &) Operading O1o + 35° C {Hun =00%) i
Shorage 28 o #8000 {Mum < 35 %)

ﬁuW&&%ﬁiﬁéfﬁiﬁﬂi&'@;a Chpssrsting 20 b B0% mos-condensing {Tas 35%] o

Panel Type

T

Slorage 10t 9l son-condensing. (Mot &) g R
WPiat-baly bermperature shoold be 3570 Max, (Te> 4070 & |
Nide A The lemperature and relative humidly range iz
gl iy ol sloe

Alvivede Ciperating 0y 3,000 s
Etorape 2 to 12.000m

Bimensions Py TETerum (W w B8 Trneey (M) » V12 Toen (B0

Walght Mt/ Cirirss 8.0k {22 Okg

Regulations ULJC-UL, FOO-B

Power saving L = 500w (Bloe LED:

Wodes e L =T

Freget Timdeg Bode (Pre-adipsted o reduce banking: 1380 ¢ 788 g 6062

Wdarning: Do ool set the graphios cerd In your ooempeter fo enceed hese refresh rales; doing 5o may resull in

perrmEneErd damage to the LOD TV,
Maote: Prodect Specificalions are subject to change without notice,

22
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27 inch LCD TV Specifications

Modsl Mame LT

21" RETT viewable disgonal aregr, TFT (Thin Fibn Transistor), Acbive
Pl WVAGA LCD, 1280 ¢ 720 vartical ghripe

Ll Apti-reflective cogting + Andi-giare costing
Viewing fAngles TEP (M P 1T
It Diagrimd Widen/famo  VGEA Anailog ® 1 75 obing, 0.7 Yepdine. Sterea
HA geparated (TTLE for PO
DD 1 (HLUF suppot) £ ROA (LAY 1
iy -840 kHr, for B0-7E He
T wysterry andenng F MTEE i LS ard TW
Cornponent Video * 2 7 RCA (L) Slaren © 2
Cenmipoaite 1 BeVden 1 7 RGA LR steren < 1
Camposiie * 1 F BOA LR Bleren © 1, HMeadphone Misk-Bteres " oude 1)
Crtpuit Slonat ROA (LIHY Blores *
HOTY Compatibility 485, AB0P, T20P, 10806
PC Compatible Recommended 1280 ¢ 720 ¢ 75H:
Gupprted TEB0 x V024 gD B, TEkz 800 x GO0 60, YoMz
TIEG x TOR & B0 He Talw 400 4p TO He
024w TEE G 80, FE Mz B40 e 450 0 B0, 7hHz
BAE v G245 TEHz
Speaker Culput B | ¥ & Chanrels?
Powveay Yoltage Blp240 VAL, BIED P (aute switch), 185, unlvarsal
Taariperatuine (Mote Ay Opsrating 0o+ 35 O (Hum <B0%] sl B 12854
Llhir e 20 e +BO UG (Humss 35%) # r

Humidity (Helniive), -PEENNg 20t B0% non-condensing (Ta< 25%) @

Panel Type

{Mate A} Storage 10 fo 20% non-condensing. (Note A) i
Wat-bull temiperature should ba 3870 Max (Tae 40°0)

Wt iy M

shiwwre in righd gide #

5 dmoeng Bosge

Adedtude Chpsratiog Ot 3000 m

Blorage £ b 12, 000 C—

Blimensions Phiysical BYG Bdrran (09 2 558 F8nm (M) w0 186 Zroim (O

Weight Blet / Gross 130k § 180k

Hegulations VAU, FOG-B

Powvier saving Oy =50 {Blee LED)

Yodes Aotive Off R

Preset Timing Mode (Pre-adiested bo reduce blanking: 1200 % 720 81 7iHz)

Warning: Do not et the graghics cod in vour compater 1o exceed thess refresh rbes; doing so mgy resull i
et darmage to the LD T

Wote: Product Specifications are subgect 1o change withoul notice.
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Troubleshooting

No Power
» ldake sure power bution is ON {Blue LED)
«  Make sure AC powsr cord is securely connaected to the AC socket
Flug another electnicsl device (such as a radio) to the power outlet to verily that the
autlet is supplying the proper voltage.

Parental Control Password is “LOST”
o [ the unlikely occurrence, select * FPASSWORD EDIT and enter "0000" to reset the
frassword.

AUDIO Interconnection lssues
« Remember that 3-Video and Composite (A1) share the same audio source.

Power is ON but Mo Screen Image

« Make sure the video cable connecied o the LED TV s tightly secured o the video
gutput port on the back of the computer.  If the other end of the video cable is not
attached properly to the LCD TV, secure i fightly,

o Adiust brightness argd contrast,

« Ifyou are using a Macintosh computer older than G3, you need a Maciniosh
adaptar,

= Check Source seltings,

Wrong or Abnormal Colors
« [f any colors {red, green, or biue) are missing, check the wdeo cable to make sure it
s connectsd securely. Loose or brokern ping in the cable cormector could cause an
Impropar connection,
o  Coprmot the LCD TV o another computer,

Remote Control Buttons Do Not Work
«  Press only one bution at a time,

Snow Appears on Screen
«  Check your antenna connection.
« Check the TV / CATV selection.

No Sound

= Check the audio conmection.

¢ Press MUTE on the remote control, so that MUTE disappesars from the scresn.
Check the audio settings.  The LCD TV audio may be sat to SAP or reinimum.
Fress the Volume + {Up) key on the remote corntrol,
Make sure that headphones are not connected to the Headphone Jack on the LCD
«  Dake sure the speaker setling s sel to “intermal”

E 3
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Remote Control Does Not Work
o  Make sure batteries are inserted corractly,
» Replace batteries with new ones f necessary.

Remote Control Code Not Found in a “Universal” Remote
« Purchasze a separate “learming’ remote conirol,

Image Quality Issues
« For the best TV image quality, “Standard Definition” TV should be viewed ir 4:3
format,

How Can | Find More Help?
s Log onto) wew westinghousedigital com

«  Contact Westinghouse Customsr Bervice at (B88) 287 -55655 or write us at

servicafbwestinghousedigial com

B3
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INSTRUCTIONS DE SECURITE DU PRODUIT

Suiver et obeissez nutes les ingtructions marguéas suris TV LD Pour volre sacurité,
yeuillez lire toutes les instructions de sécurite et de fonctionnemeant avant d'utiiser la TV
LD, Conservez ce manued de Pulilisatewr pour référence fufure,

Surcharge
Me surchargee pas les prises murales, ralionges, ou multiprises, Cecl peut donner lisu 8
e elecirocution o un ineandis.

Protection du Corden ' Alimentation

Les cordons de secteur devraient élre plecés de facon 8 ce quils ne soiend pas écrasés
o plrcés par des %ﬁﬁm placés 4 cile Inepactez-les o les deux extrémités de lemps a
autre pour vasifisr qu’ s ne sort pas endommasses. La TV LD sera installé prés dune
prise murgie ef la prise devra ébre Tecilement scoessible.

Yentilation
Leg fentes ef orfices du boiber oarmeszent e vertilglion. Pour sssurer gn fonclionnament
flable de fa TV LOD & la protéger condra 18 surchauffe, ces onfices ne doivard pas dtre
bitwpees ou recouveans,
«  Nobstruer pas lse cuvertures en placant la TV LCD sur un Bt divan, tapis ou sutres
surfaces similaires,
#  Me placer pas 2 TV LOD dans une structure telle une Stagére ou un suppoed &
moing de foumir une ventilstion sdégusie e de suivre les insbuctions du febrcant.

Autres Notes

s Eyiter dexposer la TV LOD a la lumiere directs du soloil ou & de hautes
termparaturas - - , ,

«  Mexposes pas la TV LCD & un ervvironnement hurmide ou irés humide.

« Messayex pas de réparer vous-meme. Volre garantie ne ciuvre pas les réparations
ou les tentatives pay les personnes non autorisess par Westinghouse Uigital.

»  Sivotre TV LOD ne doit pas ée ulilisée mmwz une période prolonges,
debrancher la TV LOD et retivez les batteres de la elecommands.

Précautions

« Evitez de toucher l'ecran. Les graisses de ka peau sont difficiles & endever,

* Me relirez jamals e couvercle amére. Votre TV LGD comprend des pigéces & haule
tension. WVous pouriez Bire g\rmﬁmr&m blesse en cas de contact.

o Eyitez o m;:n%w votre TY LED 8 ks lumiére directe du solell ou 8 une aulre source
die chalewr, Crianter votre TV LO @ an ayitant la lumigre directe &fin de réduire
lebdouissement.

»  Manipulez toujoes vobre soran LED avec precaution,

«  Placezr volre TV LOD dans un endrodt Dien aérd | ne la placez pas dang un
compariment hermatioue, Ne posag ren sur volre TV LED gul pourret ermpscher fa
digsipation de ke chaleur.

o Ansureg-yous que la rone auteur de fa TV LOD est propre et sbehe.

« Me placez suoun objet lourd sur fa TV LCD, e clble audisdvidéo ou le cordon
o alirmentstion.

o Sida TV LCD produit de la fumee, un bruit andemal, ou une odeur etrangs,
dteignaes-ta immédiaternent et contactez le Centre de Service Wastinghouse.

« AVERTISEEMENT - Afin de réduire le risque d'incendie ou d'électracution,
mexposez pas la TV LCD 4 la pluie ou Vhumidibé | La TV LCD ne doil 4tre pas
sxposes aux fulles ou aux eclaboussures d'eau. Ne pag poser des obists remplis
de Houide, comme des vases, suria TV,

i




Sécurité pour Finstallation de Fantenne

WMise & terre de "antenne externe

Si une anfenne externg ou un systdme de clble est branche sur fe TV LCD, asswesvous que
Emﬂzmm ol le systéme de chble est mis & terre pour éviter bes montées de tension e
daccumulation des charges statiques. Uadicle 810 du Code EI ectrigue Mational, ABSINFPA 7D,
Indegue eomment effectuer une mise & ere appropnée du mal ef de la struclere deo support, la mize
& ey du § ¢'antrdas de Uunde de déchangs de Pantenas, be raccordement sux Slectictes de mise &
terre ot les exigences pouwr 18 mise 3 terre de Palsctrode.

Crage

Pour miews: protéger votre TV LCD lors d'un orage, ou lorsque qu'elle rmest pas utilisée

parlant we pé:‘r‘l.::e:;m m@mge% debranchez-la de ia prise murale &t déconnecisz
Farterne oo le systéme de cable. Cedl avitera les dommages causes par la foudre et les

surtensions de courant, Me debranches pas Pantenne od ke cordon Jalirmentation pendant

wn orage | la foudre pourral! tomber lorsgue vous tenez le cable, causant de tres serisuses

blassures. Eteignes voire TV LCD et attendez la firs de Forage.

Cibles o’ Alimentation

Lr systéme o'antenne extems ne doit pas &re place & proximite des lgnes de courant oy

tout auire hamisre ou circult lectnoue. Guand vous installez un Wﬁ’fﬁ:ﬁ%ﬁ drarienns

sulmie, prener soin d'éviter e contact avec de telles lgree ou ciroulls dlecirioues,

11 Liger ces inslractions.

2 Congervez ces instractions,

3 Respecter tous les conseils,

47  Buivez toutes les instructions.

&y Wutiliser pas la TV LCD prés de PFeau,

8] Metoyer aver un chiffon sec elguement,

7) HMe blogus: pas les oeifices de wentilation. nsfaller selon les nsfractions de
fabricant.

3 Winctaller pas 4 proximité de zources de chalewr comme los radiateurs, log

bouches de chalews, los culziniéros od autre appareil [y compris des amplificateurs)
gui produisent de la chalewr.

%)  iHdiser galguement mne prise polarisée ou de miss 3 terre. Une prise polarisée
possede deux fiches, Pune plus large gue Vautre, Une mise & terre posséde degy
fiches of yee trodsiems fiche de mise 4 terre. B la prise fouroie e comespond pas a
votre prise de courant, consulter un éleciricien pour remplacer la prise obaoléte.

Wy Protéger te cordon afin d'éviter gu'il ne sait piéting ou pincd, surtowt aux
exfrémites,

1) Wutiliser que les accessoiresipiéres jointes recommandés par le fabricant,

123 Watilisez que le chariot, e pied, e trépied, le support, cu la table recommandés par
e fabricant, ou venduz avec a TV LOCD. Lorsaue vous olilisez an chariot, faites
aitention G dviler toule blessure ou dorrsage Tors du déalacement du chariol,

134} Dbbranchez la TV LCD pondant un srage od lorsgidelle s'est pas ubilisde perndant
i plriode probemge.

14F Confie: toutes los rdparations & du personnel de service gualilié. Une mainbenance
st nbcessairg lorsgue la TV LCD & &b endommagde, par example s be cordon ou la
prise sont endommagds, i du ligpeide a obé renversé o s des objets sond fombds
dans la TV LCD, ¢i elle a 6b6 expose 4 la pluis ou & Phamudite, si elle ne fonctionme
pas nonmalement, ou Sl s TV a5t tombae.,




Directives de sécurité concernant le cordon d’alimentation

AVERTIS %s»k
gt D -2 e
ﬁTTﬁNT!ﬂ@ 5 L g
Liflimer touours b oo
Cl-EsEgs

ﬁ' “‘Nf‘iﬁ w}iﬂ‘xw

& prowimitd de la TY |
Eopenly b peys Bn gu

EMIEEE o BEY
&m;?ﬁ* it ... PABEEE

dapon . . Electie Applumes Cordrol At

ﬁ‘@ER%&@EMEMT E&WQRW;H?G%@GQR%AM? LA SELECT!

ﬂaﬁfhmi“!m@mﬂ HHAE & wmbmiiag@ e ¢ f’tﬁa

cordon ﬁ @%armi
cordon ol sespe

HE M AR-15 (5
e, den cordong de by
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Lw 1&-3”4%& ét A gﬁm«%
E LED placde
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T B !
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Declaration de conformité au rﬁgiamwi FCC

7 ':«EM
: um%

PR

o »fﬁ;::&mmr%mwrmw récE
%

nce enite LA TV LEt

bt

ol sulve gue & meat pat Dramchd

by Wmmwg
s Demanded consed au Centie de Bervice Wealinghouse o g bn pobnbdan redin/ TV suparmentd,

Avertiggament FLC

Pomar asserer une conformité continus & ke OFC, Putifissteur doif utiiser un cordon & alirmentation
sves ung fiche de mise § ferre ot le cdble dintertace protégé viddo svec un noyau de fecrile collé, 5i
wouss utiliser un cible BRG, willser sriguernent un aible peobégé BNG (6). Toute modiication non
autsriste per Westinghosse Digital sendre nulle Veulorisation de "uiilisatewr de faire fonclionner cet
wpparail.
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Nettoyer la TV LCD

» VERIFIEZ QUE LA TV LCD ESTETEINTE
« NASPERGEZ PAS ET NE VERSEZ PAS DE LIQUIDES DIRECTEMENT SUR
L'ECRAN OU LE BOITIER

Four nettoyer Pécran :
1. E s PECrany dees UR chalfon progre, doux ef non pelicheuy, Gels amlive 18 poussibes o
of sstres parlicubes,
2B nest ouours pes peops, apoliouee gne pelils guastisd de nellovant powr verme sans
APETONISE O GRG0 SUC U 55U DD, Aol ans peliches pour essuyer Teran.

Pour nettoyer e boitior
1. Liilizes wn chiffon dogy e s,
& B west Iouours pas propre, appliauer e pefibe goaniité de ddlargent Sans Armenenisgim
g abool, dowee, mon abrasi sur us lissu propre, dowxe ef sans pelushes, puls ossuyer B
Huirface,

Avertissemant

Whestingbeese divliel e conseille paz Nutlisaton on nediovant & base $emmeniague ou dakeosd
sur Pdaran oy b boller de la TV LED. Certain produils chilmigques peuvent endommager Dhoras
ebfou bollier TV LCD. Westinghouse Digial ne sera pas responsable des domemages résullanis de
Viddlisation de nettoyants & base Pammoniagee au daicoaal




INSTALLATION

Contenus du paquet

L'enbabiage de volre produit inclut

Line T LOD Westinghouse 27 ou 22"
Télecomenancs [Aved piles)

Corden d'afimantation

Guide de Branchement Rapide
Tamael de Vutifizgiew

L8hle video (Vert, Rougs, Bleu)
Cable audio (Rougs, Blano)

L]

® & & & & W

TV LCD - Vue avant

Litihges las boufons sur le oflé droit de la T LED o sur 8 télecormimands pour contriler

e menu a l'écran (D80} Les contrdles OSD sont explicués dans « Ponctions 080D » als
P T

Fécaptaur « |H »
et temoin LED

Maut-parfeurs




TVLCD -

Vue de c6té

2 Voume + /- |

AIB. Entrée AV2 audio (Droite | Gauche)
U Rpooorder grae s sudio m*tww aoes
prises DAud @ &/ E:’%fiz

ﬁ;l‘ ﬁﬂrmﬁa A2 vidén : '
- Rawsordes undispositit v i Emﬁmﬁ fﬂ% quiun -
MCE, Do spyf,ﬁ%émw e ,gmx m;:iﬁw | '

0. me gmwr mw&aum




1%&%%%@@ o o
dez un dispositil vidéo externe tel qu'un récepleir
-M&:@a mgm@m%-%}%ﬁ . WL o systame de Eun

o,
2. Entrde ﬂ;w il gm ' _
- Connectes ls vidéo composite 8 un ﬁ{;sm%rml w;%m edeme

IR L ;mag{gm’%ﬁmww E %&%ﬁm DD et U ue, ;ma :
- mﬁm, _

3. Entrée AV1 & ENE@@& @uﬂﬂm gmrmt@ { ﬁﬂﬂﬂ:%j
fmmmm um»% %urm mﬁ;m mg E?; )

«5 Eﬁiﬁ%@ %Hﬂﬁiﬂ mmim i Gﬂmm; . :
Fta@m»% efte. wﬁzﬂ aun mw&pﬁmr &umm @:ﬁmm

5, Msl !”{MWM RF). '
W@Lmﬁw e Ty Lﬂﬁ & e aﬂmmm O L mm m ﬂfi%
vz‘wﬁmiﬁ _

B, Eﬂtz‘é@ Budio Wﬁ%ﬁ : ' R
Ervous semant oo %’:ﬁmﬁ& ?murﬁi mmﬂez ﬁ Ia mmg ﬁue:%m
%@m o "uny ordi ﬂ@mm

ToVGHE : _ SRS
CER shan gepyary a:% Ly mi’ai% w‘;ﬂk & 15 poindas. raccoider &
gy ordiviatea Lo alire dispositf aves une wﬂ. les W&&

8, lﬁmréﬁ v au@dm wf gite | Gauche)
: ﬁmm@m@z g :audw etorne & ﬁ“@’ﬂ% fiche, -

g, DI ' -
Envous servant mm mmw LWE & m pioinbas, faccordes &
* un prdinatetir ou ur gire a:jmg;m;m aveq une sortie N

10, Entrée YPBPA _ :
“Haccordsz un dispositf wﬁm e%tama gl tﬁm W%"i&ﬁ:ﬁ
mmg@%ﬁm & ons prees,

11, Entrée YPBIPr{ audio 1 i}ﬁ&mﬁm i Gaw;::ma
Rmmﬁﬁz LifE SOurce »zaamim ﬁ%ﬁ@m% a f::&im gm%z

m Entrée YpbPr2 '
Raccordes uy {fmmﬁzi it mﬁ% %;‘zmmé‘g mﬁ% ﬁ% mmm
mmgmmm H Lo pﬁ{”ﬁﬁﬁ% .

13, Entrée YPbPr2 mz%m :?; {Droite ¢ @ammﬁ 5
Radcorder une source mﬁzﬁm el @ welie ;;w

14, Entrée secteur (Al gmmﬁaﬁ;&m L7} BRI '
‘Branchez ls cordon z;faémerm’émn ::i;amg la mﬁe é:‘:f% EE% ﬁ%
%@mﬁ W@ pmw sactaur
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TV LCD - Vue arriére

TV LD 2T pouces

RO AR

TW LD 32 poutes




Télécommande

La telecommande ansmetirs & la TV LCD wsou'd 22 pieds de distance.

1. ALIMENTATION:
Toniche marhefarrdl
INPUT
Choizit la source d'entnée
TOUCHE NUMERD DE LA CHAINE
Choislt les chaines spécifiquas
4. DERNIERE CHAINE
Va & la chaine précédents
MENUWEXIT
Affictszicachez le meny OS50 ou guittes e
hslayage des chaines
GHRALLIATION
Chensisser un formal J'sffichags vidao
& STAMDARD », « RENPLIF » o « ZO00M »
T. Wihi4iw
Controle Meru 020D
Entrée
Essoute une commands
B, MUET
Allumelitisint e son
INFO.
sfhche les mformations de la source et de la
chigine
PP
Affichecache fa sous image
12 GELER

Fixe Nécran principal
13.W0L -1+

Dirirussifugments 12 volurre

14,

11.

Passe 4 la chaine precédents/suivante
18, ¥ PhilFr

Shrislt b source Jentrde YPRPr1 S YRERP
18, PC

Lobedsn ia sowpee o erdnes W0EA 7DV
17, 1T

Choislt lg souwrce dentode TV
18. B-Video

Choisit s sovrne dentrés 5-Video
18 8%

Shonsit by source d'enfrée AV AV

13-

16~




installation
1. Inseérez les Piles de la Télécommande
1) Hetirez le couvercle des pilas
i

2 Inserez e piles an Bisant attention aux margues de pdle 0+ el -] dans g
compartiment g piles.

3} Refermez fe couvercla du compartiment & piles.,
ATTENTION :

« Diiliges unigiiemend des pllew BAS,

+ He mdlanger. pas piles pouves of enclennes. Cenl peut oo proveguer la rupbure ou M»ﬁ ‘Emﬁ%
ekt posny i vieeus o soendle ou etralner des blegsures persnrmelles,

» ingdres bes piiss dans by déldeommands selon Vind i odes prles (£ et [, e %nmﬂiﬂm
Vincormechs peot peovonuer ia repture ou ou des fnlles siﬁeﬁ pilas, wwwﬁm POBHE A0 mﬁwm
dincendie on entrainer des blessures pereonneliss,

» Blettior o battories au vebul selon los lots of los siyements 2%;@%

» Gurder leg plles hors de portee des enfarde of anlinous demestigues.

& 51 s 1éldonmanarnde nest pas uiilisde pendent une période prolongde, retirez les plies,
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2. Connectez les cables audio et vidéo gu PC
Connectaz un ou lous by cibles suivants & Parridre de la TV LCD

IMPORTANT ;- Avant de Commencar, assurez-vous que tous les apparnals sont
Eteints,

CONNEXION VGA ; Raccordez un cable VA analogue de volre port de sordie VEA
de votre PO au port dentrée VEA de la TV LCE

CONNEXION DV : Racoordes un cible numérigue DV de volre PC ou port de sortie
Bl OV s port TV LCD DVEHDOCE

CONMEXION AUDIO : Raccordez un mini cable stéréo du port de sortie ALUDIC du
P au port dentrée AUDIO surla TV LCD.

3. Raccordez AV, vidéo, 5-Vidéo, antennel/cable aux appareils vidéo.

Connecier les cables vidéo/audio des appareils compatibles sur le panneau ariers de
la TV LCD.

[ Pz

il

B T

o




4, Raccordez les cibles d alimentation

Connectez le cordon d slimentation & la TV LCD, puis 8 une prise de secteur
correctement mise A lerme.

TV LCD 2V pouces

TV LCD 32 pouces

5. Allumez Vappareil
Appuyey sur le bouton Power UN sur le cite droil de la TV LOD, ou appuyes sur le
bowrtory O {rouge’ de la t&léoommande,

8. Choisissez une source d'entrée pour la TV LCD en utilisant le menu
Q8D ou la télecommande

7. 51 vous branchez une antenne, un cable ou une autre source RF sur
les entrées TV :
Yolr @ la page 19 pour le scan automatigue el la modification ces chalnes disponibles.

8. 5i vous connectez a un ordinateur (RGBIDVI) :
Four la medleur qualite dimage, regiez la résoiution de votre PO sur 1280 x V20 a8
P5Hz (pou TV LCD 27 pouces) ou 1380 x 788 &8 B0Mz (pour TV LOD 32 pouces).
Raféraz-vous au guide de Fuliizatedr de la carte graghinue de volre PD pour régler o
made,
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Fonction OSD

Tavis ez r%gl&@%‘% gas fonchiors OED sond conlrdiés o Bign 2ar I tdlecomrmarndds ou par
s touches de contrile sur le ofbd dred de ls TV LED

Four afficher le menu principal 020, appuyez sur fe bouton Menu sur le odté droit des
touchas de contrdle & V'svant de la TV LED ou la touche MENU sur la t8lécommande.
Utilisez les fieches A/ pour surligner lg sous menu OS50 vouly.

&Y s elecommande.

e

14



PARAMETRES DE L'IMAGE :

Momdela
fonction

Fonction

Luminosité

Feage s uminosite

Cordraste

Régle le conlraste

Saturation

sjustemant de b ssturation

Musnce

Ajustement de la nuance

Temp. coulewrs

Afustement de g femperabire de coulewr [Couleur 1, Couleur 2,
Conifeur 3)

Netisté

Afuztenant de la nelletd
{1z nettetd ne paut pas elre gjiustée en mode P

Formaat de Uimage

Rege Faltichage sur « STANDARD » / « FILLAZOOM »

Larriére de fond

Ajusternent de ia lumides de fond

Hainitisliser

Remeitre reglages video 5 zero.

15




AMETRES PC :

fonetion

- Nom de la

Fonction

Réglage auto

Régle sutormatigueme d la phase hodizontale de limage

Hesrtogge

Réglage do 'horloge

Phage

Réglage de 14 phase

Fosibion

Ajuste la position horizontale et verticale de lNimage

NOTE : Le menw GRAPHICUES riest disponible que quand une sourte BVE st

selgrhorae.
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REGLAGES AUDIO -

~Nom de la
fonction : S
YWodime Aduterniand g0 volume
Giraves Ajustemernd des graves
Blops Ajusternant des gigus
Balance Ajusternent de la balance
MTS Selection F!ﬁ?% ﬁ ) J -
HOTE © Cete fonction dépend du fvpe d Smission recus
Wiset Choist audio sllums ou steint
Haut-parteur Choisit le haut padeur externe ou inkerns
Reintializer Réinitialige les réglages audic

Forchion




IMAGE INSEREE

s RN

Aonction

- Fanction

Mode d'affichage

CIFF v PIR o PRE > POP

Source principale

Choisit la source de Pécran principal
TY wie AT wez AP o 5 Wide —>YPOPrT <> YPDPrZ — Y34 -5
Yy

Source PIP

Cohoisit la source de [écran secondaire
Weillez voir les spacifications PIP/PEP/POP darns le tableay 1

Swap

Echanger les sources de Fécran principal et du sous ecran

Position FiE

Ajustement horizontalivertical de |2 positon du sous éoran

Taile PIP

Sstermerd de g aille de Péoran seconodsive
iPett —> Moyen > Lange)

Avdio depuis

hoisit la sourse sudio de l'ecran principal ou de Pecran

Hee
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REGLAGES DES CHAINES :

e

Mo de la fonction | o o Fonction _ _
TV I ATV C‘jijx:@smmz zyp@ﬁ@ source TV {ANTENNE => Cable 3TD ==
o Cabte HRC=> Cabla IRC)
Balayage auto Detscte automatiouement les chaines TV disponibles
BREOLHFIER ehalne Adoute | Supprime la chaine TV sélectionnes
Arvdtar les lires fermés ou OO, G2, CC3, CO4, TEXTY,
TEXRTZ, TEXTE, TEXT4

Tires Permés

CONTROLES PARENTAUX :

SONTRGLE

Mom de lafopction | * Fonction
Yarrouwiller meei Appliauer/arrater le contrdle parenta).
Ircice MFAA Wair la page 20
Indice TV PG Vi la page 20
MODEFIER mot de
pEsse

Modifie le mot de passe (voir la page 20)
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Mom de la
fonction

Fonction =

indice MPAA

. BUCUN @ Mon disponibis

£ 0 Tout Public

Pia : Aotord parental soubsité

PG -13 © Ancord Parerds
Indispanaable

K Boservé aux adulies

MC 17 Interdit sux moing g 17 ansg
X ¢adultes uniguament

frodice TV PG

™Y : Tous enfants

TV YT : Pour enfants plus dgés.

TV G Towt public

TV PG : Accord parerdal soushaité

TV 14 Accord parental indispensable
T M4 - Audience msture urdquernent

passe

Modifier ot de

Modifie le mof de passe




REGLAGES GENERAUX :

iR

Mom de la
fonction

- Fonction

Posilion du meny

Ajustament de la position horizontaleverticale de OSE0

Tamps da
pErEnencs du
R

Fagler le 'heure & laguells TOSD s'éteint auvtomatiguement

LA

Choix de langue powr UBD0

hlirasterie de
ST

Reglez la minuterie pour éleindre apparel] automatiguement,

Transparencs

Hégle le riveau de transparance da POSD

DFMS

Choisit Allumen Etsindre DPMS

Info du systéme

Affiche source, type de signal dentrée

|Réglages par
dafat

Restaure les réglages par defaut
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Spécifications TV LCD 32 pouces
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Spécifications TV LCD 27 pouces
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Dépannage

Pas d’alimentation
«  Assurez-voas que g ouche Power est allumes [LED blaus)
s Azsurer-wous que le cordon de seclewr AC &5t Ben beancheé sur be prise AL,
«  Brancher un auire apparel elecliqus (comme ung radio) dans la pise de courant
pour varifier qu'elle fournit une tension approprige.

Le mot de passe du contréle parental est « perdu »
»  Bien gue trés improbable, chosissez « PASSWORD DT » et entrez « 0000 »
fOUr rarnettre & 2é0 be mol O passs.

Problémes d'interconnexion audio
+  MHappelez vous gue S-Viddo T et Camposile (AV 1) partagent la mdme source audio.

L'alimentation est en marche mais iln'y a ;}&5 d’image

«  Aszursr-vous qw fie chble vidéo branche sur fa TV LCD est bier racoordé au port
de sowile vidlan & Parrérs de Pordingstewr, S laule exdramitd duy cable vidkdo rasl
pas Han araches & la TV LCD, ressarrez-le

s Ajuster la luminosité et le confraste.

» 5 vous utilizer un ordinateur Macindosh plus ancien gu'un G2, vous auraz besoin
oun adaptatecr Maciniosh.

= arler les parametres des sounces,

ﬁmutwm erronées ou anormales
o 5 Pung des couleurs [rouge, vart ou Bleu) est manguante, vérifiez gue le cible
wichisr mt fwrmwmaﬁﬁ% cornects. Des broches reldchess ou cassdes surle
_ dr cible peuvent provogqugr une Mauvase connexion.
s Faceordey o TV LCD & une arberre s an serdes de cdble

Les touches de la télécommande ne fonctionnent pas
Appuyer sur une ouche & la fols,

Ecran brouillé _
e conrsson de volre arierme,

hrifies | : da v
Verifier be choix TV 1 CATY.

Fas de son

«  Verfiez s conrsmon audio.

« Appuyer sur MUTE sur la telécormmande, pour que MUTE disparaisse de P'ecran.

« Verfiez les regiages sudio. L'audic de fa TV LCD peul e regiee sur SAF cu au
T,

«  AppUyez sur la touche Volume + de la télécommands.

»  ASEUrBEZ-VOUS (kg les écoudeurs ne sont pas ranches & la prise d'ecouteurs surla
TV LCD.

= Amsurgz-vous due s réeglage du haul parieur ast néy

e sur @ indeme e




La télecommande ne fonclionne pas
s Aspurez-vous que les batteries sont blen insdrées.
« Remplacesz les batteries avec de nouvelles batienes au bescin,

Code de la télecommande introuvable dans une telécommande

wuniverselles
» Acheter une télécommande « apprenanti » & part.

Problémes de qualité d'image ; ’
« Four la meilleurs qualite dimage TV, une TV de « définition standard » doit élre
visionnée an formal 4.3

Comment oblenir plus d'aide 7
«  Sur e Web a o wew westinghousedigital com
ez e | isniale Westinghouse su (B88) 287-8855 ou dcrivez-nious &

o
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Contenidos

Instrucciones de ﬁ.@fgwr‘%ﬁfaﬁ del produeto ...
Seqguridad en la instalacidn de laantena ...
Guiade seguritdad . e
Limpiezade la TV LOD

INSTALACION
Contenido del paguete ...
Wista frontal de su TV LCD e
Vista lateral del TV LOD
Vista trasera de su TV LCD L S PO PTRTRIN -

Dontrol FEmot.. oo e e HO
Funcidén OSD

PARAMETROS DE IMAGEN: 8rilo ! Contraste ! Saturacian / Matiz / Temp

del color { Mitidez 7 Relacion de aspecio /
Luz de fondo § Reset. . T £+
PARAMETROS PC: Auto Ajuste | Reloj / Fase / Posicién 18

COMFIGURACION DE AUDIO: Volumen / Bajos | %umm Balance f MTE )

Silencio /Altevozr fReset . 1T

IMAGEN-EN-IMAGEN: Modo de pantalla / Fuente principal / Fusnte PIP /
Swap / Posicidn PIP | Tamafo PIP / Audio desde 18

CONFIGURACION DE CANAL: TV / CATV / Aute Escanear /| EDICION
de Canal / Subtitulos. L 18
CONTROLES PATERNALES: Bloguear mend / Clasificacion MPAA [

Clasificacion PG TV 7 EDICION de
contrases e L1

CONFIGURACION GENERAL: Posicién de mend / %mpmrmmmr el

meanu { idioma / Temporizador dormir f
Trarsparencia /| DPKS /info. de
sistema / Regjustar valores de Ebrica 21

Especificaciones. . .. 22
Resolucion de problemas ... 24

en B Lo b




Explicacion de los simbolos requeridos:

SIMBOLD DEFINICION DE SIMBOLO

VOLTAJE PELIGRGED:

Bl flash de ravo con el simbolo de uns lecha deniio de un
Higngeio equiliters sirve pera alertar al psuane de la
prpsencia de “voltals peligrosn” ne alislade, dentre de e
carcasn de fa anided, que pusde 2ed de seficiente magniled
para corstitul un desgo de descerge eléctice para persings.

NS TALACHON:

El signe g exclamacion dentio de en Tidngule eguilaters
sires pars slerter &l ususnio de fa presencis de instricciones
e lncionardents v mantenimiento (serdciol importanies an
b doocwsmergacion quee ge adierts o aparato,
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Instrucciones de seguridad del producto

Siga y obedezca iodas las advertencias e instrucciones marcadas en el TV LCD. Para su
sequridad, por faver lea lodas las instrucciones de segunidad y funcionamisnto antes de
utifizar &l TV LCD. Guarde este manual del usuario para referencias fuluras.

Sobrecarga
Mo sobrecargue las tomas de pared, alargadores, o los enchufes. Esto podria resuliar en
fuego o descargar elécincg.

Proteccion del cabile de alimentacion

Cologue adecuadamerte los cables eléclricos para que no sean pisoteados o pellizcados
por articulos puesios sobre o condra ellos. Inspecoione perodicaments los cables v cada

gxiremo de ellos en busca de dafios. Bl TV LOD deberia ser instalado cerca de una toma
elécirica de parad y el enchufe en el cable eléclrico deberia ser facimente accesible.

Ventilacidn
Las ranuras y aberluras en la carcasa estan pensadas para la ventilacion, Para asequrar
un funcionamenio seguro del producto v para protegerio de sobrecalentamisntos estas
aberturas no deben ser blogqueadas o cublertas.
« Mo blogues las apeduras poniende & TV LCD sobre una cama, sofd, alfombra o
superficie samejants,
Mo pongs el TV LCD sobre dna instalacion incorparada tal como estanterls paca
fibros o estante a8 menos gue haya una ventilacion adecuada v que se cumpla oon
las instrucciones del fabrcants

Otros avisos

e  Evite expones gl TV LOD & rayos de sol directos o altas temperaturas.

« Evite exponer ¢l TV LCD a condensacitn o alla humedad,
Mo imtente reparar este producto por su cuerta. Su garantia no cubre reparacionss
o intentos de reparacion por personas no autorizadas por Westinghouse Digital.
Stsu TV LCD no va a ser usado por un largo periodo de tlempo, dasanchufe al TV
LCD v quite las pilas del mando a distancia.

*

Precauciones

« Evite tocar la pantalia. Las grasas de la piel son dificiles de quitar,

»  Munca guite s tapa trasera. Su partalles TV LCD contiene partes de allo vollae.
Tocarlas puede causar heridas graves

v« Evile sxposicion de sy pantalls TV LCD a luz directa del sol u olras fuentes de calor
Oriente su pantalls TV LCD de espaladas a la luz del sol para reducir el
deslumbramento.

»  Mangje siempre su pantstia LD con cuidado cuando la mueva,

s  Cologue su TV LCD en un lugar bian ventilado, no ponga &l TV LCD en
compartimantos herméticos. No cologue nada que pravenga la disipacion de calor
encima del TV LD

o Azegurese de que el dres alrededor getl TV LCD este lmpas v ibre de humedad.

» Mo ponga obietos pesados sobre & pantalla TV LCD, el cable de audic/video, o al
cable de alimentacion,

Siel TV LCD amite humo, ruides anormales, o un olor extrafio, apaguelo
mediatamente v pongases an contacte con e Cerire de Servicio Westinghouse.

« ADVERTENCIA - Para reducir el riesgo de fuego o descarga eléctrica, no
exponga e TV LCD a lluvia o humedad! Ef TV LCD no deberia ser mojado o
salpicado v los obistos Henos de liguidos, como jarrones, no deberian ser
colocados an el TV,
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Seguridad en la instalacion de la antena

Base de antena exterior

S una antena o un sistema de cable aextenor esta conectado & su TV LCD, asegdrese de
que la antena o sistema de cable este conectado a tierra para prevenir picos de voliaje v
cargas astaticas elevadas. El Articulo 810 del Codigo Elécinco Racioral, ANSINEPA T
cirece informacion sobre ung conexion 8 tierre adecuads del mastl v de la estructura que
ko soporta, la conexion & tierra del cable a una uridad de descargs de antena, g conexion
& terra de los electrodos, v oz requisitos del elecirodo de conexion & Hiera,

Relampago

Fara una profeccion anadida pars ef TV LOCD durante una tormenta eléclica, o cuando se
deja desatendido v sin usar duranie largos pericdos de tiempo, desenchdfelo de la oma
de pared v desconecte |2 antend o sistema de cable. Esto prevendrs dafios al TV LCD
debidos a rayos v picos en las lineas elactricas. No desconecie la antena o el cable de
alimentacion durante una fuerte tormenta -~ pusde casr un rayd mientras esté sujetando &l
cable causando serias lesiones. Apague el TV LCD v espere & que mejore el iempo.

Lineas de energia

Bl zistema de antena de extenior no deberia estar ubicado &n g8 cercanias de lingas de
alta tensidn o ofros chroultos eneraeticos, o donde se pueds caer en lales ineas de ats
tension o circuitos, Al nstelar un sistema de anlena exiedor, se deberia tener culdado
exiremo para no tocar fales lineas o cirouitos

1} Lea estas instrucciones.

2}  Guarde estas instrucciones,

3} Tengas en consideracion todas las advertencias.

4} Siga todas las instrucciones.

£} No use este aparato cérca del agua.

8] Limpie sélo con un rapo seco,

71 No bloguee ninguna salida de ventilacion. Instale de acuerdo con las instrucciones
diel fabricante.

8} No instale cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, acumuladores de
palor, estufas, u olres aparatos incluyends amplificadores) que produscan calor.

9) Mo trate de anular los dispositives de seguridad del enchufe tipo polarizado o
conectado a terra. Un enchufe polarizado tiene dos clavijas con ung mas ancha gue
la otra. Un tipo de enchufe conectado a tierra tiene dos clavijas v un tercer diends de
tigrra. 5 el enchufe suministrado no encaja en su toma, consalte con un electricists
para reemplazar a toma obsoleta,

10} Proteja el cable de alimentacidn para gue no sea piscleado o pellizcado sobre todo
en los extremos del cable.

11} Use sdlo adaptadoresiaccesorios especificados por el fabricante.

12} Use sédlo con un carro, base, tripode, soporie, o mesa especificado por el fabricante,
o vendido con el TV LCD. Cuando use un carro, tenga cuidado al mover 2] carro
para evitar lesiones o danfos.

13) Desenchufe sste aparato durdnte tormentas eléctricas o cuando no sed usado
durante largos pericdos de tiempao.

14) Dege todo tipo de manterndmismto en manos de personal de servicio cualificado. En
aparato necesita mantenimiento cuando ha sido dafado de cualguier modo, coma
cuando el cable de alimentacian o enchufe estd dafado, se ha derramade liguido o
harn caido objetos dentre del TV LCD, ha sido expuesto a luvia o humedad, no
funciona normastmente o el TV se ha caido.



Guia de seguridad

ADNERTENCLA: BEote disposifive debe ser vlilizade cor o purminisiro de energla origingl, ndmero de parte
DFE-210 EF 2 4

PRECAUCION: Ls toma de la fuente de alimentscidn deboria estar cerca del TV LOD vy mww SRr
factrmente aoeeaiblp, Use slemore un cable O aproplads que este canicads pars su Dedy i
Aluanes eemphes son enurserados aban

EEWU UL SR o BEN
anada.. o CEA Gran Bretadia. ... BASERES
Alevards o WEE Japdn . Elevtee Applisnce Correl Aot

ANVISD IMPORTANTE SOBRE LA SELECCION DEL CABLE DE ALINMENTACION

S incloys on oable de slimertscion supeclicn pars aste TW LED v ba side seleccionacds de scuerds ol pals
de desting v delss ser usado pars preeenir Jdescsmgas elfcticss. Sigs los sipulerdes conselos Bl es
necesarto resmplazer e cable ongingl, o 3i Ao 836 incluye un juepo de cables, Bl receptéouio hembra del
vable debe cumplly los requisiios [IEC-B0320 v deberia parecerse & la Figura AT de abaje

Fignim A1

Para los Estados Unidos y Canada

B los Eslades Unidos v Canadd of enchivfe hembeg os de esliio HEMAS-1S Figura AL, onumedads por UL,
y efiguetade CBA Parg TV LOD que eglén on oon sscrifonn o o unh msss, 99 pusds sy un uegs de
pables de dps BYT o 8JT. Para TWe LCD colocudos directaments sn ol suels, 26l we pusden uzsr Juegss
de cabla de Hpo BT, B uegy de cadiles debe ger selengionade de scuerde 8 e corfents real det TY LGLL
For favor consulte Ia tebls de sbhain para el crtedc de seleccedn del calie de slimentscdn vsado on los
Eslados Unidos v Sanada.

Tipe de cable “E”mm;;ﬂ ;:I;@ bos ?ﬂi‘lﬁlﬁ%ﬁﬂﬂmﬂ Categoria maxima real de la
anlrs del calle anidlad
BT 8 AW 6 Arnyrs
16 AW 12 Arnprs
14 BN :
T TH AV b
1T BN 12 A

Declaracion de cumplimiento FCC

Este aquips ke sido probado ¥ se ha wmmum&u g e @%p@@ vosfy los omides paes un dispostive digitsl
waly @ @ perte 15 de b Reglas FOO stan designados pdea olrecer 4na
l&mwi&%‘ mrma ﬁmmmﬁems% ﬂ%ﬂsrm m@mm M wu;m % sm radde an ung insialRcion

it w Do en insslado v

%L«

4

, » dafings pa
mmummfmm S 7 una m i

particadar. S asle

BT wmﬁfnm %mwmm

Advertencia FOL

Fara asequrar an cumplimients continus FOOQ, of ususrie debe dsar un cable de glimerdacion
conactade g teren v el cable revestide de interface de vides proporcienade con nucleos de ferita
protegides. Bi va g ser usade s cable BHE, use 2dbe un cable revastido BNC {5 Ademids, cualgiuber
cimbio po autedzade o moedilicacionss sl uba aprebacidn piprase de Westinghouse anulara la
autoridad del vseario para utilizar este dispositivo.




Limpiezade la TV LCD

- ASEGURESE DE QUE APAGALALCDTY -
« MNUNCA ROCIE O DERRAME LIGUIDOS DIRECTAMENTE SOBRE LA PANTALLA O
LA F Y

Para lirpiar la pantalla:
1. Limpiar la pantalla con un trapo bmpio, suave v sin pelusa. Eslo quita & polvo v olras
pEtiouas.
2. 5 wdavia o sstuviera implo, aplque una pequeha cantidad de impiador de crstal, sin
amaordaco i alcohol, en un trapo limpio, suave v sin pelusa v mpie la pantalla,

Para impiar la caja:
1. Use un pafio suave vy seco.
2. O twodsvia no estueviera limplo, apligue ung peguehs cartidad de detergente sugsve no
abrasiva, sin amoniace o sleobol, en un rage Wmpn, susve v sin pelusa v mpie B
superiicie.

Descarga de responsabilidad

Westimghouse Digital e recdrnienda & uso de ningun limpader con amoniace © aleohol en i
partalla o carcasa del TV LCD. Se sabe que slgunos impladores quimicos dafian la pantaila wo la
carcasa ded TV LCD. Westinghouse Digital no serd responsable de los dafios resultanies del uso
de cualguier implador con amoniaco o alcohct,




INSTALACION

Contenido del paquete

El paguste de su producto incluye:
«  LUn TV LCD Westinghouse de 27" o 327
Gontral remoto (oon batarias)
Cable de alimentacion
Guia rapida de conexidn
Marnual del usuario
Cable de video components {verde, azul, rojo)
Cable de audio (rojo, blanco)

& % & B W

Vista frontal desu TV LCD
Use los botones en el lado derecho del TV LCD o en el mando a distancia para mostrar el

visualizador en pantalla (OSD). Los controles OSD estan descritos en “Funciones SO
an g pagina 14,

Receptor IR »
indicador LED.

Sltavooes




Vista lateral del TV LCD

-5

A/B. Entrada de AV 2 video [derecholizquierdo)
Corecle una fuente de audio exiema a estos enchules (Audio (DAY

C. Entrada de AVZ video n
Conecte un dispositivo de video exfermo como un VIDED, DVD o sistema de video
[0 s

0, Entrada de auriculares,



8. Entrada de DVI audio (de

% ﬁn&mﬁa SNides -
Copeclar 2 on disposifivo a’ﬁ@ ME&M mmrrm s:umﬂ m o -
recaptor digital de %M@fﬁm@ @ wi BEQ DV D mmr‘% de
vidan ;m&@;@ oo

2. Enteada de AV video
Conecte e video compuesto &l di E@@avﬁﬁm de w;im &xtem@
tales coma VIDEQ, DVD y video | juegos.

3. Entrads de AV1 &_ SWides audi o {ﬂﬂ%ﬁﬁﬂ%@f&ﬂ&%fﬁ@} :
Lopsctar una fuante de audio externa a2 aste enchufe;

- fAudio (DL Eﬁm @m@m&n mmrm %étmﬁm sntradas S-\Video
como AV, = Ry R

4. Salida de audio iﬁﬁmmmﬁ’ma wﬂ@}

Conecte ests salide &1 mmm@r de mﬂ;m %ﬂﬁ%«m@

5, ANT (Entrada-RF) -
eonestes et TV LCD a ung @mﬁm o sarvicio Kifégﬁ &a%ﬁ%

6. ENTRADA de audio VGA o
Msando el table suministrads, s:;m%& ls;a*a sal| zzf?ﬁ ﬁ% mmﬂhm
{verde) s:ieam ur w:imaﬂw '

7T VGA - . S
Usando un cabls VA 1‘:5% %wmm mnmiﬁ & un mrﬁ%m@ﬁw
wotro cﬁmm& itvo con m&sﬁa WA :

echaliz 'mwm;
Eﬁmmﬁ& @fi Ay m&%mﬁa %m f&ﬁf‘”ﬁ%@@

8.V ' :
Usarnda un zz:@&:ﬂ@ Dl m ﬁlﬁ?w;::a 115, T
“otre dispositivo con salida DV

10. Entrada de YpbPr1
iﬁm@ﬁ@ ioes dispoailivis de wﬁm W%%mm Coy !@; 58 1%
: : wios snchufes.

11. ﬁnma de YPbPri Budio 1 ﬂmmﬁmw%rmm}
- Leorwctar Lneg fuarnte ﬁ:i%@ autﬁim exiemaa mm @mwm

m Entrada de YpbFr2 ' R
A8 ar un dispositive de v iden ﬂﬂ%ﬁ% oon % mria z
: nente a asing amhw@@

&8 A frdenador u

m Emﬁ%ﬂ de Yﬁ%?rﬁ Budlio 2 uwm&mm%rmnm}

Conectar L fuents de audio DXLEG 8 %t@f iy m’wfw

14, ENTRADA CA {Alimentaciony
Conecte &l cable da glimentac wfxm s%z la% mmﬁm #;:‘;A %iﬁ %%
fu@ﬁ?% m mf %wtm m :




Vista trasera de su TV LCD

TV LCD 27 pulgadas

TV LCD 32 pulgadas




Control remoto
El mando a distancia transmitirg al TV LCD a una distancia de hasta 23 ples.

1. ALIMENTACION:
Encerderiapagar la alimentacion
2. ENTRADA
Seleccions la fuente de entrada
3. TECLA DEL MUMERC DE CANAL
Seleccione canales especificos
4. ULTIMO CA
Cambiz al canal antenor
5 MENUWSALIR
Encerderfapagar el meng O30 o saiic
te s busoueda de canales de TV
& AUMENTAR
Selecclone el formato de visualizacion
de video “ESTANDAR" o "RELLENAR"
o " 20N
T. ¥ih/i4/p
Control de MENU OSD
8. Intre
Ejecutar un commando
9, BILENCIO
Encenderfapagar el sonido
10.INFO,
Muostrar la nformasion ds fuante v canal
11.PIP
Visualizar sub-imagen
Encendida/apagado
12. CONGELAR
Congelar gantalla principat
1INOL T +
Ajustar el volumen ambalsbajo
14CHY /A
Ajuiste arribafabaio del canal de TY
15.¥PhPr
Seleccions fuente de entrads YPBPr /
YPoPrd
16.PC
Seleccions fuente de entrada VGRS
Ot
17. TV
Saleccions fusrte de entrada TV
18.5-Video
Seleccione fuente de entrads S5 den
19, ANV
Seleccions fuente de entrads AV S/
A2
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Instalacion
1. Instalacion de las baterias del control remoto
b Culte la cublarta de las pilas.

1
2 Introduzca las pilas, alinsando las corresponadisntes marcas (+) v -}, en el
compartimiento de las pilas.

3} Cologus de nueve 1a tapa de las pilas.
ﬁemu_m@m:. -

* f}mr sdlo pilas ,&,ﬁuﬁ;, _ '

» Mo mezcle las pllas puesvas v wmﬁmg ﬂm‘m gp:u%ﬁ'm resultar en un a@rmm&mmmw i mmgm fgﬁm
podria representer un riesgo de ncendio o savser dedos personale. :

o froserte las pilas segin las marcss (+) v ). Insertar 135 pilas incorrectamente wwﬁﬁ resular en
Cuky sgristaenisnte o m.mgm e mdﬁa mnm%ﬁ‘fm am mmgzea de i mﬁ@m o caussr daliog
personales. : R

» Deshipase de Jas pilas umdaa tﬁ% amwm 4 las iﬁwﬁ y regulaciones immw,.

» Mantenga las pllas lejos de Jos nifios v de los animales doméstices. '

* {:uamm el mﬁsﬂm! ff&mam #is Mﬁi%ﬁ @ sar mﬂmeﬂa gm" uf m’r@a gwﬂémiﬁ ma mm;&m @amﬁa %ﬂﬁ




2. Conexion de los cables de audio y video al PC
Conecte uno o todes los siguientes a a parte trasecs del TV LCD
IMPOTANTE: Antes de empezar, asegurese de que todos los dispositivos estén
apagados.
CONEXION VGA: Conscte un cable VGA analdgico desde su puerio de SALIDA VGA
FC al puerto de ENTRADA WGA TV LCD.

CONEXION DVI: Conscts un cable digital DVI desde el puerto de su PC o DVD DV al
puerio DVIHDOP del TV LCD.

COMEXION DE AUDIO: Conscte un mini cable estéren desde el puerio de SALIDA
DE AUDIO del PC &l puerto de ENTRADA DE AUDIO en el TV LCD.

3. Conexion del cable AV, componente, S-video a los dispositivos de
video

Conedie los cables dal videolaudio & partr de dispositivos compatibles al tablerg
trasero de TV LCD.

i ineky

[ r—

{8dn s uitded

(e vt oo

[ ine




4. Conexion de los cables de alimentacion

Conecte el cable de alimentacidn al TV LCD v después conecte a una red eleécirica AD
propamente conectada a bera.

T LGD 27 pulgadas T LCD 32 pulgadas

5. Encendido
Fresione & boton encendido en la parte derecha del TV LCD, o presone el boton
EMCEMDIDO {rojo) en e mando a distancia,

e e
6. Seleccione la fuente de entrada del TV LCD wsando el menil OSD o el
mando a distancia

7. 8i se conecta a una antena, cable u otra fuente RF en entradas TV:
Wer la pdgina 19 para auto buscar v editar canales disponibles.

8. 8i se conecta a un PC (VGA/DVI):
Pars mejorar la calidad de imagen, gjuste la resolucion de su ordenador a 1280 x 720
& ThHz {para el TV LCD 27 pulgadas) o 1360 » 768 a 80Hr (para el TV LCD 32
pulgadas). Consulte la guia de usuarno de la tarjeta grafica de su crdenador para
ajustar esia resoluckon,
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Funcion OSD

Todas las configuraciones de funciones OS50 son controladas bien por el mendo a
distancia bien usando las tecias de control en la parta derechs de su TV LCD,

Para visualizar el mend principal O350, presione el botdn mend en la parte derecha de las
teclas de control frontales del TV LCD ¢ la tecle MENU en e mando a distancia, Use las
ieclas de flecha 4/ para seleccionar & sub-mend 050 dessado,

Fara seleccionar un sub-men, presione AW en la parte derecha del TV LCD o 1z tecia
&Y en el mando a distancia,

T



PARAMETROS

DE IMAGEN:

.. Membre de
Afuncion

il

il

- Fune

Ajuste de brillo

Brilla I
Contraste Sjuste de contraste
Saturacion _

Matiz

Aiuste de tono

Temp del Color

Ajuste de la temperatura del color (color 1, color 2, oolor 3)

Mitidar

|
j
Ajuste de saturacion
J
!
j

Ajuste de nitidez
iLa nitidez no se pueds gjustar en modo PG

Helacion de aspecto

Ponga la pantalia en "ESTANDAR" § “RELLENAR" | “ZOOM"

Loz oe forgdo

Ajuste de la luzx de fondo

Fesgest

Restaurar a configuracidn inicial de video

15




PARAMETROS PC:

PE PARAN

~ Nombre de
funcion

- Funeién

Aot ajuste

Auto ajusiar la fase horizontal de la imagen

el

Ajuste del relo] |

\Fase

Ajuste de la fase

IPosicion

Ajuste de la posicion horizontal v vertical de la imagen

MOTA: Ei ment GRAFICO esta sélo disponible cuando la fuente VGA esta seleccionada.




CONFIGURACION DE AUDIO:

‘Nombre de
funcién

'F‘mm,ﬁﬁm |

Wlmen

Ajushe del volumes

Ajuste de bajos

Agudos

Ajuste de agudos

Balarnce

Ajuste del balance

MTS

Selection MTS
HOTA Esla funcdn depende del tipo de amision que sa esla
racibiendn.

Silencio

Seleccione audio ENCENDIDO o APAGADD

Alteecr

Seleccione allavooss intlemos o sxiamos

Ressat

Restaurar fa configuracidn imical de audio

17




IMAGEN-EN-IMAGEN:

S

Pl

- Nombre de
funcion

~ Funcién

Modo de Pantalls

OFF —» PiP = PBP —> POP

Fuents Principsl

Seleccionar fuentes de pantalla pancipales
TV > AT w2 AVE -2 B Video -»YPOPr -2 YPBP2 > VEA -
D

Fueniz PIP

Seleccione fuentes de sub-pantalia
For favor, ves la especticacion PIPIPBPIPOP an ta Tabla 1

Swap

irtercambagr las fusrdes de pantalla princpsl v subspantalia

Frosiciin PIP

Ajusie de posicion harirontalivedica! de la sub-pantalla

Tamanao PP

Ajuste de tamafo de la sub-pantaila
(Pequetio - Medio —> Grands)

Audi desde

Seleccione las fuenies de audio para la pantalls principal v ia

sub-pantalla

(B Y L YR YRR T

=
B
i
fucl
&
3

i
o

ol
e e Rl e
00O

(o] Rl i
e

B e

Qo = OO

e

£
TEEY X
2
£

e
i

Gimi= GO oo

DO o
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CONFIGURACION

DE CANAL:

Mombre de funcién

- Funcidn

TW ATV

Selaccione el tipo de fuents TV [ANTENA == Cable STD =»
Cable HRC == Cable IRC)

Bpto escanenr

Dietectsr sutomaticaments los canales de TV disponibles

\EDICION de canal

Afady Felmingr los canales de TV seleosionadns

Subtitulos

Apagar log subtituios o CC1, GOZ, QL3 CO4, TEXETY,
TEXT2 TEXTZ TEXT4

CONTROLES PATERNALES:

Nombre de funcién

 Funcién

Bloguear Menl

;Wﬁﬁﬁ% 0 EP«%{}%NE}EH & controd paternal

Clasdicaciin MPAS

Mear paging 20

Clasificacion PG TV

Mer paging 20

Eﬂtﬁf;}%& e
contrasena

Cambiar contrasads {ver pagina 20)
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Funcién

Clasificacion
aPas

MINGUNO: No disporible

5: Audiencia general

PG: Se sugiers conseins patemales
PG-13: Padres endérgicaments
advertidos

R: Resfringido

MC 17 Admisidn prohibida para
menores de 17

%: Bolo para publico adulto

Clasificacion
PG TV

TV Y Todos lns rifios

TV ¥7T: Para nifcs mayores

™ G: Audiencia general

TV PG Se sugiere consejos patemnales
TV 14: Padres enérgicamente advertidos
TV Ma: Solo para adultos

gﬁid%misﬁr@ e
contrasefa

Cambiar contraseia
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CONFIGURACION GENERAL:

MNombre de
funcién _ _ o

Posicidn de ment  |Ajuste de posicion honzontalivertical Q5D
Tamporizador del
FTLErEL
Idicma Seleccion de dioma OS50
Temporizdor dormin Ajustar e temporizador para apagar avlomaticamente
Transparencia Sjustar of rivel de transparencia del Q8D
DEMS Seleccionar DPMS encendidolapagado
Info, ce sistema |Visualizar fuerde, tipo v sefal de enlrads
Reprogramar los
valoras de fabrica

Funcion

Ajustar & tiempo para apager el 050 automaticaments

Hestaurar los valores por defecto de fabnca
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Especificaciones del TV LCD 32 pulgadas

HWombre del modela LT B

Tipo A2 132 027 drea dlagonal visible), TET {Then Filmt Transstos, matn? ackva
SRR LT, 1380w 708 raya veilical

Chobor Lape antbreflectong + Caps ant-deshumbramienio

Angulos de visidn 1707 (M £ 1707

Famed

Sutal de entrade ke S o WA Analdaglen ™1 (75 obhmg, 0.7 YP-plidinl-Eslee <1
HA separmdo (TTL) para PO
D01 B mporis PEOICES § FO8 (/T3 71
fl: B0-B0 kbbz, o SOCTS Mz
Pt ol sistema de TV P NTSC " en UB v TW
Wideo gomponente 2/ RCA (VD) estéren *2
Cormpuesto *1 8- des 1 BOA VD) esléren ™
Comrguesto *1 [ BGA (A0 esteren *1, minl swiculares estéren 1 dado
1P
betial de salids FCE VD eslbres 1
Compatibilidad HDTY 480, 4B0F, VROP, 080
Compatible PO Bapoomontndo 10 ¢ TE8 5D bz
Soportado VB0 1024 g0 B0, TEMz B« BO0 g8 60, V5 Mz
084 v VER & 7O, VS M TEO w 400 @ TU ¥z
Bl w S50 £ B0 G40 x 450 g 60, 75 Mz
832 x 624 £ 7562 (MAC)
Satida de altavez WY (52 Canales)
Alrintacidn W el 0240 WAL BOMET Mg (aule camblan, 184, ublversal

Temperatura (Mota &) Fonclonsndos  Da v 35°0 (Hue, < 90%) e
Hlermcenade a0k w G0 G, = 35%) e

i vk, PRI

0
t

H - m”h i, . " . . ) I o
m@i&gﬁ?ﬁ irefativa) Fungiongndn 20 8 80% neeoonclenisade, (T8 < 359%)

Slmmeeriad 10 a 9% no-condensado, Nola )
La temperaturs de e bomibills molads deberis ser de #
B0 Be. (Ta = 4070
Mots & B rangs ol fampberaluis v humedad refalive
o8 gmetrary o el laol daerschi
Altitud Funcionando  0a 3.000 m
Elmmoenzds Ora 12,000 m
Dimensiones F gl FEY rmen (anchuoy w 84T o daltol » 11T mim {peotundidad)

w5 nms e dlve nomens

i i ; i

B 4

Peso Bato { Bruio 180k 7 22 Dkg

Regulaciones LML, Fiot-B
Wndos de shonoe de  Encemdido =8 (LELD A2ul
‘energia Apsgado sclive <3w

Advertencin; Mo aiustar iz ferets de graficos en sy podensdor pare exceder estes tases de recuperacidn; hacer
eno podris resultar ao dadlo permanents a la TV LG
Nota: Las sspecificaciones del producto estan sujsles a camide sin previo aviso.

[l
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Especificaciones del TV LCD 27 pulgadas

Mombre del models LT-2 T
— Tipe 220 ET dren cigonal visindel, TFT {Thin Film Transistor), retnz activa
PORGEE O, 1280x 720 raya wertingd
Coslear Cape antbrefleciors + Cape snll-deshumbramisnts
Anoplon de visibn 170 M T ITE DA

Getial de onteads W e B Lo Was graddgion ©1 75 ahire, BF YWPplndnd-estiren 1
HA separado (TTL) para PO
D0 (aoports PIECRY  RCA DM
fre: 080 kM, e 5075 Hae
Borders del aistens de TV INTEC "t en US o TW
Widen {fw@m:mum & F RO D eslbren ©2
Cormpuesto *1 /5. Vifftm L RCE L ealdren

Commpuesto *1 § BOCA (4 eslérec *1, min suriculares esbdres 1 Jado
FH]
Sefiad de salida R Ay estbonn 1
Compatibilidad HDTYV A5, AB0P, T2, 10A0
Compatible PC Recemendado 1280 x 720 @ 75Hz
Sopurtado 1280 x 1024 40 50, 75Me Eﬂtm w SO0 @ 60, 75 He
1260 x TEB @ 80 M T w 400 80 TU Mz
1i2ds V68 ¢ 60, V5 Hz G4l x 480 2 B0, VE Mz
832 x 824 & T5Hr
Satickn de altavor S [k Danales)
Alimentacion Yollape D240 WAL BOMY Mz (sule camblac, 168, univarsal
Tomporatura (Mol &) Funclonasds Da+ 2570 $um. < 90%)
Elmacengle  -20 8 + BO°C um. < 80%:; T e T i R
;’;ﬁ%ﬁﬁﬂ irelative). Fongonasdo 20 8 9% norconcdensado. (Ta = 355%0 S 2 [
Almacerninds 10 5 B0% no-condensade, Mol 8) 8 2
Ll ralurs de o povkdlls mciads debars ser de )
390 Mayx. (Ta » 4070
Meta A- B ranige oe fempedilurs i higsedad rélafivg
&g prspieslyar; o of e dlerechics R T ———
Liltituad Funcipnamie De 3,000 m hesnionnod -
Amacenzde 02 i2000m | ey
Dimensiones Fisico EFEBL wn (mroha) » BEETE enm falte) x 1852 mem {orofundidag)
Poso Bhetn ¢ Brule 15 0kgs. £ 180 ks,
Regulaciones LAGC-LIE, FOLO-R
Bhorro de energia  Encendido =48 (LED Bruly
Modos Apangado Potivo <Jw

Preajusie del modo de resolucion (Fro

Advertencia Mo ajustee B wreta de i
el podthn resudine o dalio pes ﬁ’mfewam gla T

Mota: Log especifivaciones del producto estle soletas 8 cambio sh pravio Bvisn.

st g mm (Fts Tl 'amps:mm & wﬁﬁﬁ ¥ ?2&2& mz ?ﬁMzzg




Resolucion de problemas

Ninguna potencia
« Asegdrese de gue el botén de encendido esté ENCENDIDO (LED azul).
» Asegirese de que sl cable de slimentacion CA esté conactado con seguridad a la
toma CA
= Enchufe otro dispositivo electrico (como una radiol a la toma de parsd pars
comprobar gue la toma este suminstrando el voltaje adecuado.

La contrasefa de control paternal aparece como “LOST"
« Eneste caso poco probable, seleccione ‘EDICION CONTRASENA" & infroduzca
UUDT para reprogramar la contraseda,

Cuestiones de interconexion de AUDIO
« Hecuerde gue S-Video vy Compuesio (A1) comparten la misma fuente de audio.

La alimentacion estd ENCENDIDA pero no hay imagen en la pantalla

« Assguress de que el cable de video conectado al TV LCD esté fiimamente
asegurado al puerto de salide de video en la parte trasera del ordenador. 5 el ofro
sxiremo del cable de video no esta adecuadamente conactado al TV LCD,
asegurelo con firmeaza.

o Ajustar al brillo v contraste.

» Sy estd usando un ordenador Macintosh anterior al G3, necesita un adaptador
Macintosh,

s Auisies pare venficacion de fuenls.

Colores equivocados o anormales
« Sifalta algun color (rojo, verde o azul), verfigue 8 cable de video para asequrarse
de que esté bien conectado. Ping suelos o quebrados en el cable conector puaden
causar una conexidn napropiada,
» Conacte &l TV LOD a otro ondenador,

Los hotones del mando a distancia no funcionan
& Pragionge soio un Batdn cacds ver

Aparece nieve sobre la pantalla
« Verificar su conexion de antena.
« erificar seleccion de TV / CATY.

MNingln sonido

» Compruebe la conexion de audio

«  Presione SILENCIO en el mando a distancia, para gue SILENCIO dessparezea de
la pantalia.

« Compruebe la configuracion de audio. Pusde gue & audio del TV LCD esté pussio
a1 SAF o minkno.

«  Presione la tecls de volumen + {arriba) en & mando a dislancia,

«  Asegurese de gue los aurtculares no estén conectados a la entrada de auniculares
an el TV LCD.

«  Asegurese de gue la configuraciin de o3 altavoces esta puests en “interng”.
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El r;mntmlyr&mﬁm no funciona
« Asegurese de que las pilas esien inseriadas corectamente.
«  Cambie las pilas por unas nuevas $ es Necesana,

El codigo del mando a distancia no se encuentra en un mando

“Universal” 4 Z
s Compre por saparado un mando a distancia "universal”

Cuestiones de calidad de imagen
s Para e mejor calidad de imagen TV, se deberis ver TV de “Definwidn Estdndar” en
formato 4.3

(Como puedo obtener mas ayuda?
« Vaya a wew westinghousedigital com
«  Contache con el Servicio gl Cliente Westinghouse en el (B88) 2875555 ¢
escribanos al service@westinghousedigital.com
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